

Corrigenda

Carbohydr. Res., 107 (1982) 285–291.

EXPERIMENTAL SECTION: Compounds **8b**, **9b**, **10b**, **14b**, **16b**, and **18b**, which had t.l.c. mobilities that were higher than those of the respective “**a**” isomers, were eluted *first* during column chromatography.

page 290

line 28 should read: (3 mL) containing 0.7 mL of a solution of conc. sulfuric acid (0.1 mL) in acetic acid (25 mL).